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ШЛЯХИ ПРОТИДІЇЇ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

ТАКОМУ ЯВИЩУ ЯК ТЕРОРИЗМ 

 

В час воєнного конфлікту на сході України проблема тероризму стоїть 

дуже гостро і вимагає невідкладних і рішучих дій по її негайному вирішенню. 

Саме у цій роботі я намагатимусь знайти найбільш ,на мою думку, дієві шляхи 

протидії цьому явищу. 

Що ж таке тероризм? «Європейська конвенція про боротьбу з тероризмом 

(1979 року)» визначає тероризм як застосування недержавного насильства або 

загрози насильства з метою посіяти паніку в суспільстві і досягти політичних 

змін. 

За останні півтора-два роки загроза тероризму в світі різко зросла, і для 

деяких країн ця проблема зараз стоїть на першому місці. Для України ця 

проблема основною не є, але скидати з рахунків її не варто – ті чи інші спроби 

дестабілізації ситуації всередині країни є тим же тероризмом, але в іншій формі. 

До анексії Росією півострова Крим і початку війни на Донбасі Україна вкрай 

рідко стикалася з тероризмом. За всі роки незалежності  країни сталося менш 

десятка таких випадків. 

На державному рівні боротьба з тероризмом в Україні регламентується 

законом України «Про боротьбу з тероризмом». Основні повноваження в цьому 

питанні покладені на СБУ. У цій роботі також беруть участь МВС, Національна 

поліція, Міністерство оборони і органи виконавчої влади, інші відомства також 

можуть залучатися в разі потреби. Україна також є країною, що діє в рамках 

Європейської конвенції про боротьбу з тероризмом (1977), яка передбачає 

видачу підозрюваних в тероризмі, Міжнародної конвенції про боротьбу з 

бомбовим тероризмом (1997) і Міжнародної конвенції про боротьбу з 

фінансуванням тероризму (1999). 

При цьому, з огляду на не тільки на зростання терористичної загрози в 

світі, але і бойові дії, які йдуть вже більше двох років, Україна могла б перейняти 

для себе досвід інших країн у питанні контртероризму. Насамперед – досвід 

Ізраїлю. На думку експерта з питань безпеки Сергія Шабовта, на перше місце 



можна винести саме ізраїльський організаційний і технічний досвід по боротьбі з 

тероризмом. Як зазначив політолог Володимир Фесенко, зараз в Україні вже 

активно вивчають досвід цієї країни. 

Ізраїль бореться з проявами тероризму фактично з другого дня свого 

існування. Свого часу країна пережила різні атаки не тільки в прикордонних з 

Палестиною містах, але і в центрі Тель-Авіва і Єрусалиму. 

Проти бойовиків в Ізраїлі діє розвідка "Моссад", служба загальної безпеки 

"Шабак", спецназ поліції і спеціальні підрозділи армії. Козирем "Моссада" і 

"Шабака" є високий рівень підготовки кадрів і розгалужена агентурна мережа. 

Також вважливим чинником є наявність великої кількості камер спостереження, 

що контролюються з центру і всі правопорушення, включаючи спроби 

терористичних актів, одразу ж присікаються. 

У питанні жорсткого моніторингу Україна може повчитися у США. Ця 

країна показує значні результати по боротьбі з тероризмом. А саме дієвим 

способом виявився закон  розширення прав ФБР щодо електронного стеження і 

прослуховування . 

На моє стійке переконання Україна моє перейняти досвід цих країн. 

Також гарною ідеєю може стати більш жорсткий контроль документів осіб 

прикордонниками. Не може не тішити той факт, що кроки в цьому напрямку вже 

зроблені: нещодавно прикордонники львівського загону разом із СБУ затримали 

у львівському аеропорту громадянина Таджикистану, який підозрюється у 

вчиненні терористичних актів. 

Крім того, важливим шляхом боротьби із тероризмом є патріотичне 

налаштування співробітників органів Національної поліції. Адже понад тисячу 

проваджень зараз розслідуються за статтями про тяжкі злочини проти основ 

національної безпеки України, до яких належать зазіхання на територіальну 

цілісність, спроба повалення конституційного ладу, державна зрада та інші. І 

саме патріотичне налаштування буде спонукати  співробітників працювати 

самовіддано і, як наслідок, результативно. 

Підсумовуючи свою доповідь хочу зазначити, що питання тероризму у 

зв’язку з розхитаною політичною ситуацією в Україні стало дуже гостро. Ми 

вважаємо, що саме дотримання вищезазначених умов і плідна робота нових 

кваліфікованих кадрів зможуть призупинити це  страшне явище. 
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